

Děti kreslí básničky

Vyšlo také v tištěné verzi

Objednat můžete na
www.pointa.cz
www.albatrosmedia.cz



Tereza Rýparová
Děti kreslí básničky – e-kniha
Copyright © Pointa Publishing s.r.o., 2021

Všechna práva vyhrazena.
Žádná část této publikace nesmí být rozšiřována
bez písemného souhlasu majitelů práv.

● ■ **pointa**

PODĚKOVÁNÍ

Z celého srdce bych chtěla poděkovat všem, kteří se podíleli na vzniku této knihy. Děkuji Základní škole v Kardašově Řečici, jež se do knížky zapojila nejvíce, konkrétně pak paní ředitelce a všem pedagogům, kteří mi zprostředkovali obrázky od dětí. Velké díky patří rovněž Ondrově mamince Janě Madarové, která byla můj prostředník mezi školou a rodiči a vždy vše bleskově vyřídila. Stejně tak děkuji všem maminkám, tetičkám či sestřenicím, jejichž děti do knížky také přispěly.

Děkuji všem přátelům, známým i neznámým, kteří mi pomohli s vylepováním plakátů, psali povzbudivé zprávy nebo pomohli se sdílením knížky na sociálních sítích, a samozřejmě také všem, kdo ji podpořili v předprodeji.

Jmenovitě bych pak ráda poděkovala svému partnerovi Ondrovi Madarovi, jenž ve mě celou dobu věřil a přispěl na knihu jako první hned po spuštění předprodeje. Děkuju, lásko, že jsi nikdy v souvislosti s knihou neřekl „jestli“, ale vždy jen „až“, a že jsi nikdy nepochyboval, zda vyjde. Vážím si opory, jakou v tobě mám, a děkuju, že jsi zakoupil i dva výtisky pro naše budoucí děti, protože v nás dva věříš a stejně jako s knížkou neříkáš žádné „jestli“, ale jenom „až“.

Dále bych pak chtěla vyjádřit vděčnost své mamince a babičce, Zuzaně Rýparové a Janě Dvořákové, které mě od začátku povzbuzovaly, poslouchaly mé básničky a knihu také finančně podpořily. Moc děkuju! A děkuju taky tatkoví Jiřímu Rýparovi, který můj plakát s knížkou dostal do novin, do knihovny a k zubařce do čekárny.

Také zde musím vzpomenout Petlu Jerouškovou, s níž jsme společně chodily na stejnou střední školu, vyjely na projekt od Erasmu, užily si týden plný smíchu, občas se viděly, ale nikdy by mě nenapadlo, jak moc můj projekt finančně podpoří a pomůže mu na svět. Prý už si svůj sen letos splnila, tak chce plnit sny ostatním.

Děkuji i Robertu Fisherovi, Zuzce Petříkové, Ing. Jaroslavu Chalupskému, Ladě Špačkové a Romaně Marsové, kterým se knížka natolik zalíbila, že výrazně přispěli k jejímu vydání.

V neposlední řadě bych pak chtěla poděkovat Vám všem, kteří knihu právě teď držíte v ruce. Budu doufat a přát si, aby se Vám líbila stejně jako mně.

Děkuji a vážím si toho,

Vaše Téra 